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 بارم 

 به نام خدا
ف 

 ردی

..........مره به عـدد : ............ به حروف........ن................    اداره كل آموزش و پرورش استان                                                                               

  .................  امضاء   نام و نام خانوادگي دبير :............     اداره آموزش و پرورش ناحيه                                                      

...................  تاريخ امتحان : ٨فصل  هفتمپايه :     تجربيعلوم درس :  سال تحصيلي .........................................  دبيرستان    

دقيقه   ٧٥زمان امتحان :                ........  آمار: .................................................كلاس : ...... .......................... نام و نام خانوادگي : .............   
 

 

  زير را با استفاده از كلمات داده شده كامل كنيد. جملات  ١

 

 

a( .مهم ترین ویژگی انرژی ، قابلیت ......................آن است 

b (  .. خواهد بود. ....... هر چقدر مقدار نیرو و جابجایی بیشتر باشد، مقدار کار انجام شده.  

c (   .وقتی از کوه بالا می رویم ، انرژی پتانسیل ...........در بدن ما ذخیره می شود  

d ( .. بیان می کنند........مقدار انرژی نهفته شده در غذایی که می خوریم را با یکای...   

١ 

ترین  کم)و نادرست را (×) مشخص کنید و جملات نادرست را با  √درست را با علامت( هجمل ٢٫٢٥

  تغģردرست کنید.

a(  ژول است.  ٥٠متری تقریبا  ١٠گرمی در ارتفاع ٥٠٠انرژی پتانسیل توپی)  ( 

 .............................................................................................................................  

b (  .در هنگام برخورد یک سنگ در حال سقوط، انرژی آن به گرما تبدیل شده و از بین می رود)  ( 

.............................................. ...............................................................................  

c (   کالری است.   ٢/٤هر یک ژول معادل)  ( 

 .............................................................................................................................  

d ( در زمان دویدن، بیش تر از پیاده روی است.  آهنگ مصرف انرژی)  ( 

 .............................................................................................................................  

e ( .وقتی جسمی را با نیروی کوچک تری جابجا می کنیم، کار انجام شده روی جسم بیش تر است)  ( 

.. ...........................................................................................................................  

 

٢ 

  گزینه درست را انتخاب کنید. ٣

a(  شود؟ یقطعآً کار انجام م نهیکدام گز در 

  □ نی) حرکت ماهواره در مدار زم٢                     □  سنگ از کوه افتادن ) ١

 □ خانه کی  واریهل دادن د  )٤              □   سر یوزنه بالا ی نگهدار )  ٢ 

b ( ی به انرژ  لی...... درحال تبد یکند ، انرژ  ی سر منتقل م  ی که وزنه بردار ، وزنه را به بالا یهنگام  

 ..............است. 

  □ ییایمیش -یجنبش  )٢                              □ یجنبش  -ییایمیش) ١

 □یجنبش  - ی) گرانش٤                            □ یگرانش – یجنبش  )٣

c ( تا برخورد به   رش یشود و در مس  یرها م یلیتوسط جرثق یمتر  ١٠از ارتفاع  یتن کی سنگ

چند ژول   نیبرخورد با زم ی دهد . سنگ در لحظه  یهوا م ی به مولکول ها یژول انرژ  ١٠٠٠ نیزم

٣ 

،کیلو ژول ، کیلو ژول  بر گرم تبدیل، بیش تر ، کم تر ، تولید، شیمیایی ، گرانشی  
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 خواهد داشت؟  یانرژ 

١٠١٠٠٠ )٤           □   ٩٩٠٠٠ )٣       □  ١٠١ )٢          □  ٩٩) ١ □ 

d ( نیکند . ا یم دیژول نور تول ٢٠٠شود . لامپ  یوارد م یکیالکتر  یژول انرژ  ١٥٠٠لامپ  کی به  

 کرده است؟  دیلامپ چند ژول گرما تول

٢٠٠٠  ) ٤        □١٧٠٠  ) ٣       □ ١٥٠٠  ) ٢    □١٣٠٠) ١ □ 

e (  به جرم یجسم اگرm  را به مسافتx یروی ، مقدار کار ن  میبلغزان یصاف یافق یسطح  یرو  

 گرانش:

 □  دارد. یسطح بستگ یناهموار  زانیبه م )٢  □  کرده متناسب است. یکه جسم ط یمسافت با) ١

  □  معادل صفر خواهد بود. )٤                      □ وزن جسم متناسب است. با) ٣

f( به جرم یجسمm   نمودار مجموع تغ میکن یگرم را در امتداد قائم به طرف بالا پرتاب م .ģرات  

تواند، باشد.               یم  ر ی ز  یها نه یاز گز  کی)، کدام  hآن بر حسب ارتفاع(  لیو پتانس  یجنبش  یانرژ 

 ( از مقاومت هوا صرف نظر شود) 

١ (  

□  

٢ (  

□  

٣ (  

□  

٤ (  

□  
 

  عبارت ها و كلمات مناسب را با كشيدن خط به هم وصل كنيد.  ١

  پتانسيل گرانشي   ●     ●   مولكول هاي قند         

  پتانسيل هسته اي   ●     ●   لاستيك كشيده شده    انرژي ذخيره شده در 

  پتانسيل شيميايي  ●     ●   وزنه ي آويخته شده    

  پتانسيل كشساني   ●     ●   هسته ي اتم   
 

٤ 

 

.تفسير كنيدكوتاه   جمله  يك تصاوير زير در ١  

انرژی منتقل شده و  ) بخشی از  ٢(در برخورد با جسم ساکن )١ی دارد(جنبش  ی درال حرکت انرژ جسم 

 جسم ساکن با دریافت انرژی حرکت کرده است. پس انرژی از یک جسم به منتقل می شود. 

٥ 

  به چه عواملی بستگی دارد؟ هر جسم، یجنبش  یانرژ  ٠٫٥

  . دارد یهر جسم، به جرم جسم و مقدار سرعت آن بستگ یجنبش  یانرژ 

 

٦ 

گرمی چه مقدار انرژی بدست می آوریم؟  ٢٠٠گرمی و یک لیوان شیر پرچرب ١٥٠الف)با خوردن یک موز   ١
 

(١٥٠ × ٣/٦) + (٢٠٠ × ٣) 
= ٥٤٠ + ٦٠٠ = ١١٤٠    

 
 ب)با این غذا انرژی چند دقیقه پیاده روی معمولی را تامین می کند؟ 

کیلو ژول بر دقیقه است.) ١٦مصرف انرژی در پیاده روی (آهنگ   

  ١١٤٠ ÷ ١٦ =  دقیقه پیاده روی  ٧١/٢٥

 

٧ 
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کنـد . در کـدام   یبـه شـدت پرتـاب مـ  گـر یو بـار د  یرا بـه آرامـ  یبـار تـوپ  کیـ،    سـتیفوتبال  کی ١

  تر است؟ چرا؟ شیتوپ ب یجنبش   یانرژ  حالت

انرژی جنبشی به جرم و سرعت بستگی دارد چون جرم  در حالت دوم که با شدت پرتاب می کند زیرا  

توپ تغģری نکرده است پس وقتی با شدت توپ را  پرتاب می کند با نیروی بیش تر، سرعت توپ 

.  بیش تر خواهد شد  

٨ 

 لامپ و بخاری برقی از نظر تبدیل انرژی، چه شباهتی با هم دارند؟ چه تفاوتی با هم دارند؟ ١

ابه انرژی گرمایی و نورانی تبدیل می کنند اما بخاری برقی گرمای بیش تر و  هردو انرژی الکتریکی ر

 نورکم تر تولید می کند.

٩ 

   بدون یسطح افق کی  یمطابق شکل، با سرعت ثابت رو یجسم ٠٫٧٥

  کند و فنر در یجسم به فنر برخورد م .در حال حرکت است یاصطکاک

  . رسد یم یبه حداکثر فشردگ  D ینقطه  
  )دارد یحالت عادA ی طول فنر در نقطه (  

  است.  D ی .... از نقطه .....جسم ... یجنبش  ی، انرژ   C یدر نقطه   )الف 

  .است B ی ...... از نقطه .......انرژی پتانسیل   Aب) در نقطه

  .... است. .......  B   یجسم از نقطه  لیپتانس    ی، انرژ  D ی در نقطه  )ج

١٠ 

تبدیل انرژی را بنویسید. در هر مورد نوع  ١٫٥  

   
سوخت به  ییای میش یانرژ 

   یکشت .............. یانرژ 

وارد شده به   ..........  یانرژ 

  ،..........  ی به انرژ  ونیز یتلو

گرمایی یو انرژ  ..........  یانرژ   

شده در چوب  رهی ذخ ییایمیش

  ی .......و انرژ  ی ........به انرژ 

 

١١ 

متر بالای سر خود می برد کار انجام شده چند ژول   ٢کیلو گرمی را تا ارتفاع  ١٨٠وزنه برداری ، وزنه  ١

  است؟

کار  = نیرو  ×     مقدار  جابجایی 

نیرو     = ١٨٠ × ١٠ =  نیوتن ١٨٠٠

 

 

 

  

کار     = ١٨٠٠ × ٢ =  ژول  ٣٦٠٠

١٢ 

 جمع   ١٥
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